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SS3 Elaborer et appliquer une formule pour déterminer :
* le périmétre de polygones;

* l'aire de rectangles

* le volume de prismes droits a base rectangulaire.

(P = Zcm+26m+ ZCm+2Cm+ZC'"+ZC"\
= A4¢)
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L'aire d'un rectangle

Multiplie la longueur par la largeur. = b h

15 cm 15cmx3cm=45c$f’rD

3cm

Aire = longueur x largeur

A=Lxl
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hel de ces rectangles posséde 'aire la plus grande ¥
estimation, puis verifie-la 4 Faide d'une farmule, —

*
Ordonre les aires de la plus petite a la plus grande,

Camment cet ordre se compare-t-il & ta prédiction? .
—
al WET bl 2km o 0.7 km — ‘ m m

0.5 km
Tkm 1k _/ 2
*. Reproduis ce tableau et compléte-le. A - bX h
-
Longueur {em) | Largeur (om) i 5 0
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— = V)m
Cuelle stratégie as-tu wtilisée chague Neis pour treuver le nambee manguant ? /
-~ Moihie s - Lagen B 23

1. Determine I'aire de chague rectangle.
a dcm

|5
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$ 4 Lechien de Harry 2 un enclos rectangulaire, La longuewr de Penclos
est de 8 m. L'aire de I'endlos est de 56 m?. Quelle est la largewr de
l'encles 7 Fais un dessin, Comment pews-tu mantrer lon
raisonnement a l'aide d'un £noncé numErique?

5. Lenaa utilisé 36 m de cléture pour entoursr e potager

La rectangulaine situd sur sa ferme de Battheford, en Saskatcheean,

a) Dewssine des rectangles possibles et indique les longueurs des
catés, Quelle est Faire de la section cloturds dans chague cas?

bl Combien de réponses peux-tu trouver ?

"

Urie banniere pour les leux olympigues de Vancouves
de 2010 a une longueur de 225 cm et une largeur de 72 cm.
Guelle est laire de la banniére #

g

Hailey a achete un pot de teinture pour une clisture,

La teinture couvrira 30 m®. La cléture a une hauteur de 2 m.
Guelle lengueur de cldture Hailey pourra-t-elle teindre
avant de manguer de teinture 7 Comment 'as-tu trouvés ?

B Urncammé & une langueur de caté o |
Exris wrre fermule de Vaire du carré,

[

Le Festival du Vayageur 2 lew & Saint-Bonlface,

au Manitoba, en février. Le loge du testival contient
. ur rectangle rouge, Aprés avair agrandi le loge,

le rectangle a une largeur de 4 cm et une aire

de 28,5 cm?, Quelle est la longueur du rectangle ?
Comment 'as-tu déterming ?

100 Le rectangle A & une aire de 40 cm? et une longueur
de B arn, Laire du reetangle B est la maitié de Faire
du rectangle A-Les rectangles ont la méme longueur.
Guelle est la largeur du rectangle BY

Quand pourrais-tu utiliser la formule de Faire
d'un rectangle a 'extérieur de la clasz=?

234 | Bvauanion | Guesion 5 tiacle & - Legen 8
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